Addition, soustraction, multiplication - 6eme

ACTIVITE 2 — Soustraction

Stéphane soustrait maintenant le nombre 21 au nombrl53.
Il trouve 132 comme résultat.

Stéphane a effectué une soustraction
Les termesde cette soustraction sont 153 et 21.
132 est la différencele 153 et 21.

1) Recopie et complete les phrases suivantes :

125 - 13 est une ... de deux ...

57 -25=32donc 32 estla ... de 57 et de 25.
2) Effectue la différence des termes suivants : 7ZBet

Pour effectuer une soustraction de 2 termes, on peut pas changer I'ordre des termes
sinon on aboutit & une opération impossible.

Calculer 57 — 24. Peut-on effectuer 'opération-Zi7 ?
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